

Σέρρες, 15/09/2016  
Αριθ. Πρωτ:2326

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**  
**ΓΙΑ ΚΕΡΑΜΙΣΤΑ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ**  
**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΑΡΤΙΟ» ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Η.Σ.**

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Σερρών (Κ.Ε.ΔΗ.Σ.), μετά από την αριθ. απόφ.134/2016 του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.Σ., προσκαλεί όποιον διαθέτει τα απαραίτητα προσόντα να καταθέσει φάκελο στην Επιχείρηση για μια (1) θέση Κεραμίστα ως εκπαιδευτή τουλάχιστον 3 τμημάτων και κυρίως ως υπεύθυνου οργάνωσης και λειτουργίας του Εικαστικού Εργαστηρίου «ΑΡΤΙΟ» της Κ.Ε.ΔΗ.Σ. και προβολής όλων των δράσεων του και συμμετοχής του στις εκδηλώσεις του Δήμου Σερρών και των τοπικών φορέων.

Τα απαραίτητα ζητούμενα προσόντα και κριτήρια επιλογής έχουν ως εξής:

- Να έχει την ελληνική ιθαγένεια
- Να είναι υγιής, αρτιμελής και να έχει την φυσική καταλληλότητα για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης (άρθρο 14 του ν. 3584/2007).
- Πτυχίο ΤΕΕ με ειδικότητα Αγγειοπλάστη – Κεραμίστα.
- Πενταετής τουλάχιστον βεβαιωμένη προϋπηρεσία ως Κεραμίστας σε τμήματα κεραμικής τέχνης σε καλλιτεχνικά τμήματα. (Η προϋπηρεσία θα αποδεικνύεται από τις σχετικές βεβαιώσεις, τις σχετικές συμβάσεις και τις βεβαιώσεις από ασφαλιστικό φορέα).
- Βιογραφικό Σημείωμα (Αν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται Πράξη Αναγνώρισης από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ, αντίστοιχα, για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντίστοιχα της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με την βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας με τους ημεδαπούς τίτλους).

Η συνεργασία μεταξύ των δύο μερών θα γίνει με σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών για χρονικό διάστημα οχτώ (8) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν την προσφορά τους εντός σφραγισμένου φακέλου με την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΚΕΡΑΜΙΣΤΑ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΑΡΤΙΟ»

ΤΗΣ Κ.Ε.ΔΗ.Σ.» μέχρι και τις **26 Σεπτεμβρίου** ημέρα **Δευτέρα** στο Γραφείο Προσωπικού της επιχείρησης και ώρα **11:00 π.μ.**

Το οικονομικό αντίτιμο της ως άνω σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των έντεκα χιλιάδων ευρώ (11,000,00€) μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Η αμοιβή του ανωτέρω θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Κ.Ε.ΔΗ.Σ., χρήσης 2016, και συγκεκριμένα τον Κ.Α. 02.15.6041.04 με την ένδειξη: «Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων (ΑΡΤΙΟ)».

Πληροφορίες καθημερινά, τις εργάσιμες μέρες και ώρες (Τηλ. 2321068900-10)  
Η πρόσκληση υποβολής προσφορών αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Σερρών.:  
[www.serres.gr](http://www.serres.gr)»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ Κ.Ε.ΔΗ.Σ

ΡΑΜΠΟΤΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ